



Comunicato stampa

Italgas: dimissioni del Consigliere di Amministrazione Yunpeng He

Milano, 11 gennaio 2022 - Italgas rende noto che in data odierna il Consigliere di Amministrazione di Italgas S.p.A., Yunpeng He, ha rassegnato le proprie dimissioni, con efficacia dalla data di nomina del suo sostituto.

L'Ing. Yunpeng He, Consigliere non esecutivo e componente del Comitato Sostenibilità, ha motivato la decisione con sopravvenuti impegni professionali.

La Società precisa che, per quanto a sua conoscenza, alla data odierna l'Ing. Yunpeng He non detiene azioni di Italgas S.p.A.

La Società ringrazia l'Ing. Yunpeng He per il prezioso contributo professionale e umano apportato nel corso del mandato.

Non sono previste indennità o altri benefici spettanti a seguito della cessazione dalla carica.









